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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน
สมัยสามัญ สมัยที่  1  ประจำปี พ.ศ. 2566
วันศุกร์ ที่ 24 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2566
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน
ผู้มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายกะหรีม กายแก้ว
	ประธานสภา อบต.
	กะหรีม กายแก้ว
	

	2
	นายกอเดช จิตจารักษ์
	รองประธานสภา อบต.
	กอเดช จิตจารักษ์
	

	3
	นายวรรธนขจร รณกาญจน์
	เลขานุการสภา อบต.
	วรรธนขจร รณกาญจน์
	

	4
	นายสมบูรณ์ กายแก้ว
	สมาชิกสภา อบต. ม.1
	สมบูรณ์ กายแก้ว
	

	5
	นายไชยรัตน์ ดาราไก
	สมาชิกสภา อบต. ม.3
	ไชยรัตน์ ดาราไก
	

	6
	นายอารีส รับไทรทอง
	สมาชิกสภา อบต. ม.4
	อารีส รับไทรทอง
	

	7
	นายซาฮาโต้ แย่งคุณเชาว์
	สมาชิกสภา อบต. ม.5
	ซาฮาโต้ แย่งคุณเชาว์
	

	8
	นายจักรา วาดวงพักตร์
	สมาชิกสภา อบต. ม.7
	จักรา วาดวงพักตร์
	

	9
	นายภูวนาถ มานพศิลป์
	สมาชิกสภา อบต. ม.9
	ภูวนาถ มานพศิลป์
	


ผู้ไม่มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	
	
	
	
	


ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ - สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายจรรยา ตัดสายชล
	นายกองค์การบริหารส่วนตำบล
	จรรยา ตัดสายชล
	

	2
	นายเกษม จิตร์ถาวร
	รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล 
	เกษม จิตร์ถาวร
	

	3
	นายบุษพันธ์ บางกรัก
	รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล 
	บุษพันธ์ บางกรัก
	

	4
	นายสะมะแอ กายแก้ว
	เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
	สะมะแอ กายแก้ว
	

	5
	นายดำรงค์ อักษรกาญจน์
	ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล
	ดำรงค์ อักษรกาญจน์
	

	6
	นางอภิญญา บุรินทร์โกษฐ์
	รองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล
	อภิญญา บุรินทร์โกษฐ์
	

	7
	นางสาวนัยนา กูสมาน
	ผู้อำนวยการกองคลัง
	นัยนา กูสมาน
	

	8
	นางสาวพิมพ์พร ลิ่มเรืองธรรม
	หัวหน้าฝ่ายการเงินและบัญชี
	พิมพ์พร ลิ่มเรืองธรรม
	

	9
	นายอุทัย จุลบล
	ผู้อำนวยการกองช่าง
	อุทัย จุลบล
	

	10
	นางศศิวิมล ทองเสมอ
	หัวหน้าสำนักปลัด
	ศศิวิมล ทองเสมอ
	

	11
	นางสาวรัชนีวรรณ คชินทร์
	หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป
	รัชนีวรรณ คชินทร์
	

	12
	นางสาวสุภรณ์ ภานุมาศ
	หัวหน้าฝ่ายส่งเสริมสวัสดิการสังคม
	สุภรณ์ ภานุมาศ
	

	13
	นายสำฤทธิ์ หัตประดิษฐ์
	หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ
	สำฤทธิ์ หัตประดิษฐ์
	

	14
	นางสาวชนิดา  ศระตะบำ
	นักจัดการงานทั่วไป
	ชนิดา  ศรตะบำ
	

	15
	นายวรุต สนติวงศ์
	นายช่างไฟฟ้า
	วรุต สนติวงศ์
	

	16
	นางกิตติมา ยานพะโยม
	นักวิชาการจัดเก็บรายได้
	กิตติมา ยานพะโยม
	

	17
	นางสาวไลลา บุญพล
	เจ้าพนักงานธุรการ
	ไลลา บุญผล
	


เริ่มประชุมเวลา 09.30 น.
	นายวรรธนขจร รณกาญจน์
เลขานุการสภาฯ
	เมื่อถึงเวลาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล กระผมได้ตรวจรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน วันนี้มีสมาชิกสภาเข้าประชุมดังนี้ มาประชุม  9  คน ขาดประชุม  ...-...คน ลา..-..คน ถือว่าครบองค์ประชุม จึงขอเชิญนายกะหรีม กายแก้ว ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุม พร้อมได้กล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมัยสามัญ      สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2566 ต่อไป ขอเชิญท่านประธานสภาฯ ครับ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ 
	ท่านนายก คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 1  ประจำปี พ.ศ. 2566 วันศุกร์ที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน กระผมได้ตรวจดูสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลที่มาประชุมในวันนี้ ปรากฏว่าครบองค์ประชุม กระผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมัยสามัญ สมัยที่  1 ประจำปี พ.ศ. 2566 ตามระเบียบวาระการประชุม ต่อไปนี้

	
	

	ระเบียบวาระที่ 1
	เรื่องที่ประธานแจ้งต่อที่ประชุม

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	1.1 การขยายเวลาการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน สมัยสามัญ     สมัยแรก ประจำปี 2566 ตามที่กระผมได้ขอขยายเวลาการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2566 ออกไปอีก 15 วัน ตั้งแต่วันที่    1 - 15 กุมภาพันธ์ 2566 เป็นต้นไป เพื่อพิจารณาแก้ไขข้อกำหนดการใช้ประโยชน์ที่ดินท้ายกฎกระทรวงให้ใช้บังคับผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราช พ.ศ. 2562 ที่ดินในบริเวณหมายเลข 4.7, 4.8, 4.10 และ 5.1 หมู่ที่ 1, 2, 3, 4 และหมู่ที่ 9 ตำบลนาเคียน นายอำเภอเมืองนครศรีธรรมราชพิจารณาเห็นว่า เป็นการจำเป็นและเพื่อประโยชน์ขององค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน จึงอาศัยอำนาจตามความในมาตรา 53                  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 6 พ.ศ. 2562 อนุญาตให้ขยายเวลาการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล       นาเคียน สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2566 ตั้งแต่วันที่ 16 กุมภาพันธ์ 2566    ถึงวันที่  2 มีนาคม 2566 เพื่อดำเนินการดังกล่าว รายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่    ส่งมาด้วย 3 กระผมจึงขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

	ที่ประชุม
	รับทราบ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	1.2 แนะนำพนักงานส่วนตำบลโอน (ย้าย) มาใหม่ ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองช่าง,     เจ้าพนักงานธุรการกองช่าง, นักวิชาการจัดเก็บรายได้ ขอเชิญผู้อำนวยการกองช่างรายงานตัวครับ 

	นายอุทัย จุลบล
ผู้อำนวยการกองช่าง

	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน       ทุกท่าน ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน คณะบริหาร ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ หัวหน้าฝ่าย กระผมชื่อ นายอุทัย จุลบล ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองช่าง โอนย้ายมาจากองค์การบริหารส่วนตำบลบางจาก อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ขอเชิญเจ้าพนักงานธุรการกองช่างรายงานตัวครับ 

	นางสาวไลลา บุญพล
เจ้าพนักงานธุรการ
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน       ทุกท่าน ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน คณะบริหาร ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ หัวหน้าฝ่าย ดิฉันชื่อ นางสาวไลลา บุญพล ตำแหน่ง เจ้าพนักงานธุรการ     กองช่าง โอนย้ายมาจากองค์การบริหารส่วนตำบลหนองทะเล อำเภอเมืองกระบี่ จังหวัดกระบี่  ย้ายมาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน  เมื่อวันที่  3  มกราคม  2566 ค่ะ ขอบคุณค่ะ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ขอเชิญนักวิชาการจัดเก็บรายได้ รายงานตัวครับ 

	นางกิตติมา ยานพะโยม
นักวิชาการจัดเก็บรายได้
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ทุกท่าน ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน คณะบริหาร ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ หัวหน้าฝ่าย ดิฉันชื่อ นางกิตติมา ยานพะโยม ตำแหน่ง นักวิชาการจัดเก็บรายได้ โอนย้ายมาจากเทศบาลนครเกาะสมุย อำเภอเกาะสมุย จังหวัดสุราษฎร์ธานีค่ะ ขอขอบคุณค่ะ  

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	กระผมมีความยินดีมากที่ได้น้อง ๆ มาช่วยทำงานให้พี่น้องในตำบลนาเคียน กระผมขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

	ที่ประชุม
	รับทราบ

	
	

	ระเบียบวาระที่ 2
	เรื่องรับรองรายงานการประชุม

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2565 วันจันทร์ ที่ 26 ธันวาคม พ.ศ. 2565 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายงานการประชุม

	นายวรรธนขจร รณกาญจน์
เลขานุการสภาฯ
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผู้บริหารและสมาชิกสภา อบต. ทุกท่าน ตามที่คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ประชุมและได้ตรวจรายงานการประชุม โดยที่ประชุมมีมติให้เป็นไปตามเดิม และได้เสนอให้ท่านประธานสภาฯ ไปแล้วนั้น กระผมขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่าน ได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี  2565 วันจันทร์ ที่ 26 ธันวาคม พ.ศ. 2565 รายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 4 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทุกท่านคงจะได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว กระผมขอชี้แจงรายละเอียดเพียงแค่นี้

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ขอบคุณเลขานุการสภาฯ ตามที่เลขานุการสภาฯ ได้ให้สมาชิกสภาฯ ตรวจดูรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2565       วันจันทร์ ที่ 26 ธันวาคม พ.ศ. 2565 ไม่ทราบว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะแก้ไขเพิ่มเติมส่วนใดบ้าง ขอเชิญครับ

	ที่ประชุม
	ไม่มี

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะแก้ไขเพิ่มเติมรายงานการประชุมฯ ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ตรวจดูองค์ประชุมว่าครบไหมครับ

	นายวรรธนขจร รณกาญจน์

เลขานุการสภาฯ
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขณะนี้จำนวนสมาชิกสภาฯ อยู่ครบองค์ประชุมครับ 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อครบองค์ประชุม กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่าควรรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2565 วันจันทร์ ที่ 26 ธันวาคม พ.ศ. 2565 โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	รับรอง 8 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สภาฯ มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ 8 เสียง กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่าไม่รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  นาเคียน สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2565 วันจันทร์ ที่ 26 ธันวาคม พ.ศ. 2565 โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	ไม่รับรอง - เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สภาฯ ไม่รับรองรายงานการประชุมสภาฯ ไม่มีครับ กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดงดออกเสียงรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2565 วันจันทร์ ที่ 26 ธันวาคม พ.ศ. 2565 โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	งดออกเสียง 1 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง ครับ เป็นอันว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนแห่งนี้มีมติเสียงข้างมากเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน   สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2565 วันจันทร์ ที่ 26 ธันวาคม พ.ศ. 2565 ก็ขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 3

	
	

	ระเบียบวาระที่ 3
	เรื่องกระทู้ถาม

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เรื่องกระทู้ถาม ไม่มี ก็ขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 4

	
	

	ระเบียบวาระที่ 4
	เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาแล้วเสร็จ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นเพื่อพิจารณาแล้วเสร็จ ไม่มี ก็ขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 5

	
	

	ระเบียบวาระที่ 5
	เรื่องที่เสนอใหม่

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	5.1 รายงานผลการจัดทำแผนดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แก้ไข     ครั้งที่ 1/2566 ขอเชิญผู้บริหารฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายจรรยา ตัดสายชล
นายก อบต.
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก เลขานุการนายก สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่าย ทุกท่าน กระผม        นายจรรยา ตัดสายชล นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ขอรายงานผลการจัดทำแผนดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แก้ไข ครั้งที่ 1/2566 ซึ่งได้พิจารณาอนุมัติและประกาศใช้เมื่อวันที่ 13 มกราคม 2566 เป็นที่เรียบร้อยแล้ว รายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 5 จึงขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

	ที่ประชุม
	รับทราบ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	5.2 รายงานผลการจัดทำแผนดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แก้ไข ครั้งที่ 2/2566 ขอเชิญผู้บริหารฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายจรรยา ตัดสายชล
นายก อบต.
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก เลขานุการนายก สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่าย ทุกท่าน กระผม        นายจรรยา ตัดสายชล นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ขอรายงานผลการจัดทำแผนดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 แก้ไข ครั้งที่ 2/2566 ซึ่งได้พิจารณาอนุมัติและประกาศใช้เมื่อวันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2566 เป็นที่เรียบร้อยแล้ว รายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 6 จึงขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

	ที่ประชุม
	รับทราบ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	5.3 รายงานผลการจัดทำแผนดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เพิ่มเติม ครั้งที่ 2/2565 ขอเชิญผู้บริหารฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายจรรยา ตัดสายชล
นายก อบต.
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก เลขานุการนายก สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่าย ทุกท่าน กระผม        นายจรรยา ตัดสายชล นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ขอรายงานผลการจัดทำแผนดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 เพิ่มเติม ครั้งที่ 2/2565 ซึ่งได้พิจารณาอนุมัติและประกาศใช้เมื่อวันที่ 28 ธันวาคม 2565 เป็นที่เรียบร้อยแล้ว รายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 7 จึงขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

	ที่ประชุม
	รับทราบ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	5.4 ญัตติรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ขอเชิญผู้บริหารฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายจรรยา ตัดสายชล
นายก อบต.
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก เลขานุการนายก สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่าย ทุกท่าน กระผม        นายจรรยา ตัดสายชล นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ขอรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ซึ่งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาได้ประชุมเพื่อติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ระหว่างเดือนตุลาคม พ.ศ. 2564 ถึงกันยายน พ.ศ. 2565) เมื่อวันที่ 27 ธันวาคม 2565                มีข้อเสนอแนะเพิ่มเติมจากคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ดังนี้
1. ควรเร่งรัดให้มีการดำเนินโครงการ/กิจกรรมที่ตั้งในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายให้สามารถดำเนินการได้ในปีงบประมาณนั้น 
2. ควรพิจารณาตั้งงบประมาณให้เพียงพอและเหมาะสมกับกับภารกิจแต่ละด้านที่จะต้องดำเนินการ ซึ่งจะช่วยลดปัญหาในการโอนเพิ่ม โอนลด โอนตั้งจ่ายรายการใหม่ 
3. ควรมีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนได้รู้และเข้าใจเกี่ยวกับการมีส่วนร่วมของคนในท้องถิ่นเพื่อสร้างความเข้มแข็งให้กับท้องถิ่น
4. จัดให้มีการประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนทราบก่อนและหลัง จัดทำโครงการกิจกรรมให้ทั่วถึงทุกหมู่บ้าน
5. ส่งเสริมให้ประชาชนมีความรู้ ความเข้าใจในการเข้ามามีส่วนร่วมและเสนอปัญหาความต้องการอย่างแท้จริงของหมู่บ้านในการนำปัญหาและความต้องการบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น 
6. สร้างความเข้าใจให้กับผู้ร่วมประชาคม ถึงการเสนอโครงการ/กิจกรรม ให้สอดคล้องกับงบประมาณที่ อบต. ได้รับการจัดสรร เพราะการเสนอโครงการ/กิจกรรมที่มากเกินศักยภาพของ อบต. ที่จะดำเนินการ จะทำให้การบริหารนั้นเกิดความล้มเหลวในการประเมินการปฏิบัติราชการของ อบต.นั่นเอง 
กระผมขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดรายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 8 กระผมขอรายงานเพียงแค่นี้ครับ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ตามที่นายกฯ ได้รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 แล้วคิดว่าสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนทุกท่านคงรับทราบแล้ว ไม่ทราบว่ามีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นหรือไม่ครับ ขอเชิญครับ

	ที่ประชุม
	ไม่มี

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	5.5 ญัตติพิจารณารายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายบริหารราชการ (ปีที่ 1)       ขอเชิญผู้บริหารฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายจรรยา ตัดสายชล
นายก อบต.
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก เลขานุการนายก สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่าย ทุกท่าน กระผมนายจรรยา ตัดสายชล นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ขอรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายบริหารราชการ (ปีที่ 1) ตามที่คณะกรรมการการเลือกตั้งได้เห็นชอบให้ประกาศผลการเลือกตั้งนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน เมื่อวันที่ 21 ธันวาคม 2564 และกระผมได้แถลงนโยบายการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นไว้เมื่อวันที่ 14 มกราคม 2565 ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 มาตรา 58/5 วรรคห้า ให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นประจำทุกปี กระผมจึงได้กำหนดนโยบายในการบริหารไว้ ๗ ด้าน ประกอบด้วย
1.นโยบายเร่งด่วน
2.นโยบายการพัฒนาสังคมและคุณภาพชีวิต
3.นโยบายการศึกษา
4.นโยบายการพัฒนาสิ่งแวดล้อม
5.นโยบายการพัฒนาโครงสร้างพื้นฐาน สาธารณูปโภคและสาธารณูปการ
6.นโยบายการเสริมสร้างการมีส่วนร่วมของชุมชน
7.นโยบายการบริหารจัดการที่ดี
ซึ่งกระผมได้บริหารราชการมาครบ 1 ปี แล้ว รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายเป็นการสรุปผลการดำเนินงานในรอบปี ทุกโครงการและกิจกรรม เป็นโครงการที่มีความสอดคล้องกับนโยบายที่ได้แถลงไว้ ดังนั้นผมจะขอรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น ปีที่ 1 ตามคำแถลงนโยบายที่ผมได้แถลงไว้ต่อสภาฯ รายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 9

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่ทราบว่ามีสมาชิกท่านใด จะอภิปรายหรือซักถามเกี่ยวกับรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายบริหารราชการ (ปีที่ 1) ของนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหรือไม่

	ที่ประชุม
	ไม่มี

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	5.6 เรื่องพิจารณากำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566 และกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี สมัยแรกของปีถัดไป ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายวรรธนขจร รณกาญจน์เลขานุการสภาฯ
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผู้บริหารและสมาชิกสภา อบต. ทุกท่าน                   ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงฉบับที่ 6 พ.ศ. 2552 ตามความในมาตรา 53 ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนด แต่ต้องไม่เกิน   สี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปี ให้สภาฯ กำหนด และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยสมัยประชุมสามัญ สมัยหนึ่ง ๆ ให้มีกำหนดไม่เกิน 15 วัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีก จะต้องได้รับอนุญาตจากนายอำเภอ ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 หมวด 2 ข้อ 21 การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาฯ นำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี และเมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาฯ ทำเป็นประกาศของสภาท้องถิ่นพร้อม       ปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และในการประชุมในครั้งนี้ถือว่าเป็นการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรก ของปี พ.ศ. 2566 จึงจำเป็นจะต้องกำหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจำปีด้วย ขอขอบคุณครับท่านประธานสภาฯ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ขอขอบคุณเลขานุการสภาฯ ที่ได้ชี้แจง สรุปว่าที่ประชุมสภาฯ จะต้องกำหนดให้มีสมัยประชุมสภาฯ ดังนี้
1. สมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566 กำหนดว่าจะให้มีกี่สมัย
2. จะต้องกำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัย
3.จะต้องกำหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2567 และระยะเวลาของ      สมัยประชุมสามัญ ประจำปี สมัยแรก ของปี พ.ศ. 2567 
กระผมขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอว่าจะกำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566     กี่สมัย ขอเชิญเสนอครับ ขอเชิญนายไชยรัตน์  ดาราไก  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 ครับ

	นายไชยรัตน์  ดาราไก
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3 
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผู้บริหาร และสมาชิกสภา อบต. ทุกท่าน กระผม        นายไชยรัตน์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 3  ขอเสนอสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566 จำนวน 4 สมัย รวมทั้งสมัยสามัญ สมัยแรกด้วยครับ ขอบคุณครับ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ตามที่นายไชยรัตน์  ดาราไก  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  3   เสนอสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566 จำนวน 4 สมัย รวมทั้งสมัยสามัญ สมัยแรก ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านอื่นจะเสนออย่างอื่นหรือไม่ ขอเชิญเสนอต่อครับ

	ที่ประชุม
	ไม่มี

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพิ่ม ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ตรวจดูองค์ประชุมว่าครบหรือไม่ครับ

	นายวรรธนขจร รณกาญจน์

เลขานุการสภาฯ

	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขณะนี้จำนวนสมาชิกสภาฯ อยู่ครบองค์ประชุมครับ 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อครบองค์ประชุม กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นควรให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566 จำนวน 4 สมัย รวมทั้งสมัยสามัญ    สมัยแรก ด้วยโปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	เห็นชอบ 8 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สรุปที่ประชุมเห็นชอบให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ.2566 จำนวน 4 สมัย รวมทั้งสมัยสามัญ สมัยแรก จำนวน 8 เสียง กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่าไม่เห็นชอบให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ.2566 จำนวน 4 สมัย รวมทั้งสมัยสามัญ สมัยแรก โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	ไม่เห็นชอบ - เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีสมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566 จำนวน    4 สมัย รวมทั้งสมัยสามัญ สมัยแรก กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่าควรงดออกเสียงเห็นชอบให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566 จำนวน 4 สมัย รวมทั้งสมัยสามัญ สมัยแรก โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	งดออกเสียง 1 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง ครับ เป็นอันว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนแห่งนี้มีมติเสียงข้างมากเห็นชอบให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566 จำนวน 4 สมัย รวมทั้งสมัยสามัญ สมัยแรก ลำดับต่อไปจะต้องกำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นสมัยประชุมสามัญ ประจำปีของแต่ละสมัย ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ ขอเชิญ        นายสมบูรณ์  กายแก้ว  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ครับ

	นายสมบูรณ์  กายแก้ว
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  1  
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ผู้บริหาร และสมาชิกสภา อบต. ทุกท่าน กระผม        นายสมบูรณ์  กายแก้ว สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ขอเสนอระยะเวลา และวันเริ่มต้นสมัยประชุมสามัญดังนี้ครับ
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ระหว่างวันที่ 1 - 15 พฤษภาคม 2566
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ระหว่างวันที่ 17 - 31 สิงหาคม 2566 

สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ระหว่างวันที่ 15 - 29 ธันวาคม 2566
และสมัยประชุมสามัญ ประจำปี สมัยแรก ของปี พ.ศ. 2567 ระหว่างวันที่ 1 - 15 กุมภาพันธ์ 2567 กระผมขอให้ที่ประชุมพิจารณาด้วย ขอบคุณครับ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ตามที่นายสมบูรณ์  กายแก้ว สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1  ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ ขอเชิญเสนอได้เลยครับ

	ที่ประชุม
	ไม่มี

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อไม่มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพิ่ม  ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ตรวจดูองค์ประชุมว่าครบหรือไม่ครับ

	นายวรรธนขจร รณกาญจน์

เลขานุการสภาฯ
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขณะนี้จำนวนสมาชิกสภาฯ อยู่ครบองค์ประชุมครับ 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อครบองค์ประชุม กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบกับการกำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยของนายสมบูรณ์  กายแก้ว  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  1  โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	เห็นชอบ 8 เสียง


	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ที่ประชุมเห็นชอบกับการกำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยของนายสมบุรณ์  กายแก้ว  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1  จำนวน 8 เสียง กระผมขอมติจาก  ที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดไม่เห็นชอบกับการกำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยของนายสมบูรณ์  กายแก้ว  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  1  โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	ไม่เห็นชอบ - เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบกับการกำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยของนายสมบูรณ์  กายแก้ว   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  1  กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่าควรงดออกเสียงเห็นชอบกับการกำหนดระยะเวลา และวันเริ่มต้นประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยของนายสมบูรณ์  กายแก้ว  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  1  โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	งดออกเสียง 1 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง ครับ เป็นอันว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนแห่งนี้มีมติเสียงข้างมากเห็นชอบให้กำหนดสมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2566 จำนวน 4 สมัย ดังนี้
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ระหว่างวันที่ 1 - 15 พฤษภาคม 2566
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 3 ระหว่างวันที่ 17 - 31 สิงหาคม 2566 

สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 4 ระหว่างวันที่ 15 - 29 ธันวาคม 2566
และสมัยประชุมสามัญ ประจำปี สมัยแรก ของปี พ.ศ. 2567 ระหว่างวันที่ 1 - 15 กุมภาพันธ์ 2567 เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้ว ลำดับต่อไปทางสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนจะได้จัดทำประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน เรื่อง กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2566 และสมัยประชุมสามัญ สมัยแรกของปีถัดไป พร้อมปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน 
5.7 ญัตติพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 1 กองคลัง ขอเชิญผู้บริหารฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายจรรยา ตัดสายชล
นายก อบต.
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก อบต. เลขานุการนายก อบต. สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่ายทุกท่าน กระผมนายจรรยา ตัดสายชล นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ขอเสนอญัตติพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 1       กองคลัง ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ  ให้  ผอ.กองคลัง นำเสนอต่อที่ประชุมครับ

	นางสาวนัยนา  กูสมาน 
ผอ.กองคลัง
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก อบต. เลขานุการนายก อบต. สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่ายทุกท่าน  ดิฉันนางสาวนัยนา  กูสมาน  ผู้อำนวยการกองคลัง  ได้รับมอบหมายจากนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน นำเสนอญัตติพิจารณาขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 1 ของกองคลัง จำนวน 1 รายการ ดังนี้
รายการขอโอนลด รายการที่ 1

แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร ประเภทรายจ่าย เงินประจำตำแหน่ง งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 78,000.00 บาท งบประมาณคงเหลือ    ก่อนโอน 55,677.42 บาท จำนวนเงินที่โอนลด 900.00 บาท งบประมาณหลังโอน 54,777.42 บาท 
คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นเงินประจำตำแหน่งของผู้บริหาร จำนวน 3 อัตรา ได้แก่ ผู้อำนวยการกองคลัง, หัวหน้าฝ่ายการเงินบัญชี, หัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้   ที่เบิกจ่ายได้ตามระเบียบฯ ตามแผนอัตรากำลัง 3 ปี รายเดือน จำนวน 12 เดือน
- เป็นไปตามพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542, หนังสือสํานักงาน ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. ที่ มท 0809.2/ว 138 ลงวันที่ 30 ธันวาคม 2558 (กองคลัง)
 
รายการขอโอนเพิ่ม รายการที่ 1
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์สำนักงาน รายการ ตู้เหล็กแบบ 2 บาน งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 17,100.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 17,100.00 บาท จำนวนเงินที่โอนเพิ่ม 900.00 บาท งบประมาณหลังโอน 18,000.00 บาท
เหตุผลที่ขอโอนเพิ่ม เนื่องจากสำนักงบประมาณ ได้แจ้งบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์     ฉบับธันวาคม 2565 โดยกำหนดให้มีผลตั้งแต่วันที่ 29 ธันวาคม 2565 เป็นต้นไป ทำให้ราคาเปลี่ยนแปลง เพิ่มขึ้นตู้ละ 300.00 บาท/ตู้ จำนวน 3 ตู้ เป็นเงิน 900.00 บาท จึงมีความจำเป็นที่จะต้องโอนเพิ่ม

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้เหล็กแบบ 2 บาน จำนวน 3 ตู้ โดยมีคุณลักษณะดังนี้
- มีมือจับชนิดบิด
- มีแผ่นชั้นปรับระดับ 3 ชิ้น
- คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรม (มอก.)
- เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ1 สำนักงบประมาณ ธันวาคม 2565 (กองคลัง)

เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27    การโอนงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น รายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 10

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ขอบคุณผู้อำนวยการกองคลังที่ได้ชี้แจงรายละเอียดครับ  ไม่ทราบสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีอะไรจะซักถามบ้าง เรียนเชิญครับ

	ที่ประชุม
	- ไม่มี -

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อไม่มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะซักถาม ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ตรวจดูองค์ประชุมว่าครบไหมครับ

	นายวรรธนขจร รณกาญจน์

เลขานุการสภาฯ
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขณะนี้จำนวนสมาชิกสภาฯ อยู่ครบองค์ประชุมครับ 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อครบองค์ประชุม กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 1 ของกองคลัง โปรดยกมือครับ


	ที่ประชุม
	อนุมัติ 8 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สรุปที่ประชุมอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 1 ของกองคลัง จำนวน 8 เสียง กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่าไม่อนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 1    ของกองคลัง โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	ไม่อนุมัติ - เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีสมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 1 ของกองคลัง กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่างดออกเสียงอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 1 ของกองคลัง โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	งดออกเสียง 1 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง ครับ เป็นอันว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนแห่งนี้มีมติเสียงข้างมากอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 1 ของกองคลัง 
5.8 ญัตติพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 11 สำนักปลัด ขอเชิญผู้บริหารฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายจรรยา ตัดสายชล
นายก อบต.
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก อบต. เลขานุการนายก อบต. สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่าย ทุกท่าน กระผมนายจรรยา ตัดสายชล นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ขอเสนอญัตติพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 11     ของสำนักปลัด จำนวน  4 รายการ ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้หัวหน้าสำนักปลัด นำเสนอรายละเอียดต่อที่ประชุมสภาฯ ครับ 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ขอเชิญหัวหน้าสำนักปลัดครับ  

	นางศศิวิมล  ทองเสมอ หัวหน้าสำนักปลัด
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก อบต. เลขานุการนายก อบต. สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่าย ทุกท่าน ดิฉันนางศศิวิมล  ทองเสมอ หัวหน้าสำนักปลัด  ขอเสนอญัตติพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 11  ของสำนักปลัด จำนวน  4 รายการ  ดังนี้  
รายการขอโอนลด รายการที่ 1 แผนงานเคหะและชุมชน งานกำจัดขยะมูลฝอยและ        สิ่งปฏิกูล งบดำเนินงาน ประเภทรายจ่าย รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ โครงการ/รายการ ค่าเบี้ยประกัน งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 5,000.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 775.64 บาท จำนวนเงินที่โอนลด 600.00 บาท งบประมาณหลังโอน 175.64 บาท 

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าเบี้ยประกันภัยรถราชการ ฯลฯ เป็นไปตามระเบียบที่ทางราชการวางไว้
- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562, หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น            ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564, ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการใช้จ่ายในการจัดทำประกันภัยทรัพย์สินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2563 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนเพิ่ม รายการที่ 1 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์สำนักงาน โครงการ/รายการ โต๊ะหมู่บูชา งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 0.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 8,000.00 บาท จำนวนเงินที่โอนเพิ่ม 600.00 บาท งบประมาณหลังโอน 8,600.00 บาท
เหตุผลที่ขอโอนเพิ่ม เนื่องจากสำนักงบประมาณ ได้แจ้งบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์      ฉบับธันวาคม 2565 โดยกำหนดให้มีผลตั้งแต่วันที่ 29 ธันวาคม 2565 เป็นต้นไป ทำให้ราคาเปลี่ยนแปลง เพิ่มขึ้น จำนวน 600.00 บาท จึงมีความจำเป็นที่จะต้องโอนเพิ่ม

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจัดซื้อโต๊ะหมู่บูชา จำนวน 1 ชุด ราคาชุดละ 8,600.00 บาท โดยมีคุณลักษณะดังนี้
1) ทำด้วยไม้สัก
2) มีโต๊ะหมู่บูชา 9 ตัว ความกว้าง ตัวละ 9 นิ้ว
3) มีฐานรองโต๊ะหมู่
- เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ1 สำนักงบประมาณ ธันวาคม 2565

- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562, หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552, หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนลด รายการที่ 2.1 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร ประเภทรายจ่าย ค่าตอบแทนพนักงานจ้าง งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 651,215.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 463,215.00 บาท จำนวนเงิน        ที่โอนลด 22,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 441,215.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าตอบแทนพนักงานจ้างตามภารกิจ จำนวน 1 อัตรา ได้แก่ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการและพนักงานจ้างทั่วไป จำนวน 5 อัตรา ได้แก่ พนักงานขับรถยนต์ (รถยนต์ส่วนกลาง) จำนวน 3 ราย, ยาม, คนงาน ตามแผนอัตรากำลัง 3 ปี รายเดือน จำนวน 12 เดือน
- เป็นไปตามพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542, หนังสือสํานักงาน ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. ที่ มท 0809.2/ว 138 ลงวันที่ 30 ธันวาคม 2558 (สำนักปลัด)
 

รายการขอโอนเพิ่ม รายการที่ 2 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง โครงการ/รายการ รถบรรทุก (ดีเซล) งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 0.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 1,000,000.00 บาท จำนวนเงินที่โอนเพิ่ม 22,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 1,022,000.00 บาท

เหตุผลที่ขอโอนเพิ่ม เนื่องจากสำนักงบประมาณ ได้แจ้งบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์      ฉบับธันวาคม 2565 โดยกำหนดให้มีผลตั้งแต่วันที่ 29 ธันวาคม 2565 เป็นต้นไป ทำให้ราคาเปลี่ยนแปลง เพิ่มขึ้นต่อคัน จำนวน 55,000.00 บาท จึงมีความจำเป็นที่จะต้องโอนเพิ่ม

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) จำนวน 1 คัน ราคาตันละ 1,055,000.00 บาท โดยมีคุณลักษณะดังนี้
- ขนาด 1 ตัน ชนิดขับเคลื่อน 4 ล้อ ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า 2,400 ซีซี หรือกำลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า 110 กิโลวัตต์
- แบบดับเบิ้ลแค็บ
(1) เป็นกระบะสำเร็จรูป
(2) ห้องโดยสารเป็นแบบดับเบิ้ลแค็บ 4 ประตู
(3) เป็นราคารวมเครื่องปรับอากาศ
(4) ราคารวมภาษีสรรพสามิต
- เป็นไปตามเกณฑ์บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ 1 สำนักงบประมาณธันวาคม 2565

- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562, หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552, หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนลด (รายการที่ 2.2) แผนงานสังคมสงเคราะห์ งานสวัสดิการสังคมและสังคมสงเคราะห์ งบดำเนินงาน ประเภทรายจ่าย ค่าเช่าบ้าน งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 72,000.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 52,000.00 บาท จำนวนเงินที่โอนลด 6,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 46,000.00 บาท 

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นเงินสวัสดิการค่าเช่าบ้านแก่พนักงานส่วนตำบล ที่มีสิทธิเบิกจ่ายได้ตามระเบียบฯ
- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าเช่าบ้านของข้าราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2562, หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/2909 ลงวันที่ 27 เมษายน 2565 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนเพิ่ม รายการที่ 2 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง โครงการ/รายการ รถบรรทุก (ดีเซล) งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 0.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 1,022,000.00 บาท จำนวนเงินที่โอนเพิ่ม 6,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 1,028,000.00 บาท

เหตุผลที่ขอโอนเพิ่ม เนื่องจากสำนักงบประมาณ ได้แจ้งบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์       ฉบับธันวาคม 2565 โดยกำหนดให้มีผลตั้งแต่วันที่ 29 ธันวาคม 2565 เป็นต้นไป ทำให้ราคาเปลี่ยนแปลง เพิ่มขึ้นต่อคัน จำนวน 55,000.00 บาท จึงมีความจำเป็นที่จะต้องโอนเพิ่ม

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) จำนวน       1 คัน ราคาตันละ 1,055,000.00 บาท โดยมีคุณลักษณะดังนี้
- ขนาด 1 ตัน ชนิดขับเคลื่อน 4 ล้อ ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า 2,400 ซีซี หรือกำลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า 110 กิโลวัตต์
- แบบดับเบิ้ลแค็บ
(1) เป็นกระบะสำเร็จรูป
(2) ห้องโดยสารเป็นแบบดับเบิ้ลแค็บ 4 ประตู
(3) เป็นราคารวมเครื่องปรับอากาศ

(4) ราคารวมภาษีสรรพสามิต
- เป็นไปตามเกณฑ์บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ 1             สำนักงบประมาณธันวาคม 2565

- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562, หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552, หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนลด รายการที่ 2.3 แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน งานส่งเสริมและสนับสนุนความเข้มแข็งชุมชน งบบุคลากร ประเภทรายจ่าย เงินเพิ่มต่าง ๆ ของพนักงานจ้าง งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 24,000.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 24,000.00 บาท จำนวนเงินที่โอนลด 12,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 12,000.00 บาท 

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นเงินเพิ่มต่าง ๆ ของพนักงานจ้างตามภารกิจ จำนวน 1 อัตรา ได้แก่ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน ตามแผนอัตรากำลัง 3 ปี รายเดือน จำนวน 12 เดือน 
- เป็นไปตามพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542, หนังสือสํานักงานก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. ที่ มท 0809.2/ว 138 ลงวันที่ 30 ธันวาคม 2558 (สำนักปลัด)

รายการขอโอนเพิ่ม รายการที่ 2 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง โครงการ/รายการ รถบรรทุก (ดีเซล) งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 0.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 1,028,000.00 บาท จำนวนเงินที่โอนเพิ่ม 12,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 1,040,000.00 บาท

เหตุผลที่ขอโอนเพิ่ม เนื่องจากสำนักงบประมาณ ได้แจ้งบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ฉบับธันวาคม 2565 โดยกำหนดให้มีผลตั้งแต่วันที่ 29 ธันวาคม 2565 เป็นต้นไป ทำให้ราคาเปลี่ยนแปลง เพิ่มขึ้นต่อคัน จำนวน 55,000.00 บาท จึงมีความจำเป็นที่จะต้องโอนเพิ่ม

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) จำนวน 1 คัน ราคาตันละ 1,055,000.00 บาท โดยมีคุณลักษณะดังนี้
- ขนาด 1 ตัน ชนิดขับเคลื่อน 4 ล้อ ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า 2,400 ซีซี หรือกำลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า 110 กิโลวัตต์
- แบบดับเบิ้ลแค็บ
(1) เป็นกระบะสำเร็จรูป
(2) ห้องโดยสารเป็นแบบดับเบิ้ลแค็บ 4 ประตู
(3) เป็นราคารวมเครื่องปรับอากาศ
(4) ราคารวมภาษีสรรพสามิต
- เป็นไปตามเกณฑ์บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ 1             สำนักงบประมาณธันวาคม 2565

- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562, หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552, หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนลด รายการที่ 2.4 แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน งานส่งเสริมและสนับสนุนความเข้มแข็งชุมชน งบดำเนินงาน ประเภทรายจ่าย ค่าเช่าบ้าน งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 48,000.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 15,000.00 บาท จำนวนเงินที่โอนลด 15,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 0.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นเงินสวัสดิการค่าเช่าบ้านแก่พนักงานส่วนตำบล ที่มีสิทธิเบิกจ่ายได้ตามระเบียบฯ
- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าเช่าบ้านของข้าราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2562, หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/2909 ลงวันที่ 27 เมษายน 2565 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนเพิ่ม รายการที่ 2 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง โครงการ/รายการ รถบรรทุก (ดีเซล) งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 0.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 1,040,000.00 บาท จำนวนเงินที่โอนเพิ่ม 15,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 1,055,000.00 บาท

เหตุผลที่ขอโอนเพิ่ม เนื่องจากสำนักงบประมาณ ได้แจ้งบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ฉบับธันวาคม 2565 โดยกำหนดให้มีผลตั้งแต่วันที่ 29 ธันวาคม 2565 เป็นต้นไป ทำให้ราคาเปลี่ยนแปลง เพิ่มขึ้นต่อคัน จำนวน 55,000.00 บาท จึงมีความจำเป็นที่จะต้องโอนเพิ่ม

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) จำนวน 1 คัน ราคาตันละ 1,055,000.00 บาท โดยมีคุณลักษณะดังนี้
- ขนาด 1 ตัน ชนิดขับเคลื่อน 4 ล้อ ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า 2,400 ซีซี หรือกำลังเครื่องยนต์สูงสุดไม่ต่ำกว่า 110 กิโลวัตต์
- แบบดับเบิ้ลแค็บ
(1) เป็นกระบะสำเร็จรูป
(2) ห้องโดยสารเป็นแบบดับเบิ้ลแค็บ 4 ประตู
(3) เป็นราคารวมเครื่องปรับอากาศ

(4) ราคารวมภาษีสรรพสามิต
- เป็นไปตามเกณฑ์บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กองมาตรฐานงบประมาณ 1 สำนักงบประมาณธันวาคม 2565

- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562, หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552, หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนลด รายการที่ 3.1 แผนงานงบกลาง งานงบกลาง งบกลาง ประเภทรายจ่าย เงินสมทบกองทุนประกันสังคม งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 250,100.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 198,880.00 บาท จำนวนเงินที่โอนลด 111,500.00 บาท งบประมาณหลังโอน 87,380.00 บาท
คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นเงินสมทบกองทุนประกันสังคมในอัตราร้อยละ 5 ของค่าตอบแทนพนักงานจ้างและเงินเพิ่มต่าง ๆ ของพนักงานจ้าง
- เป็นไปตามพระราชบัญญัติประกันสังคม พ.ศ. 2533 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2558, หนังสือสำนักงาน ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. ด่วนที่สุด ที่ มท 0809.5/ว 9 ลงวันที่ 22 มกราคม 2557, หนังสือสำนักงาน ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. ด่วนที่สุดที่ มท 0809.5/ว 81 ลงวันที่ 10 กรกฎาคม 2557, หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1620 ลงวันที่ 22 เมษายน 2562 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนเพิ่ม รายการที่ 3 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ประเภทรายจ่าย ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการ/รายการ โครงการตกแต่งอาคารสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 0.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0.00 บาท จำนวนเงินที่โอนเพิ่ม 111,500.00 บาท งบประมาณหลังโอน 111,500.00 บาท
เหตุผลที่ขอโอนเพิ่ม เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้ จึงมีความจำเป็นที่จะต้องโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการตกแต่งอาคารสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล โดยมีคุณลักษณะดังนี้
1.ตกแต่งภายในห้องทำงาน ชั้นสอง
- ตกแต่งตู้โชว์ถ้วยรางวัล ขนาด 2.80x2.67x0.35 เมตร จำนวน 2.80 เมตร
- ตกแต่งตู้โชว์ห้องนายก ขนาด 0.85x2.67x0.45 เมตร จำนวน 2 ชุด
- ตกแต่งเคาน์เตอร์เก็บเอกสาร ขนาด 1.90x0.80x0.53 เมตร จำนวน 1.90 เมตร
- ตกแต่งตัวอักษรพาสวู๊ด หนา 10 มิล สูง 5 เซนติเมตร จำนวน 1 ชุด
งานระบบไฟฟ้า
- ไฟริบบิ้น สีวอร์ม ขนาด 5 เมตร จำนวน 2 ชุด
- งานตกแต่งตัวอักษรพาสวู๊ด หนา 10 มิล สูง 5 เซนติเมตร จำนวน 1 ชุด
2.ตกแต่งภายในห้องสำนักงาน
- โลโก้แผ่นสแตนเลสกัดกรดสี ขนาด 0.50x0.50 เมตร จำนวน 1 ชุด
- ตัวอักษรพาสวู๊ดหนา 10 มิล ขนาดสูง 8 เซนติเมตร จำนวน 1 ชุด
- งานตกแต่งเคาน์เตอร์ด้านข้าง ขนาด 2.6x1.00x1.15 เมตร จำนวน 2 ชุด
- งานตกแต่งเคาน์เตอร์ด้านหน้า ขนาด 3.70x0.90x1.10 เมตร จำนวน 3.7 เมตร
งานระบบไฟฟ้า
- ไฟริบบิ้น สีวอร์ม ขนาด 5 เมตร จำนวน 1 ชุด
- ปลั๊กกราวด์คู่ จำนวน 12 ชุด
ตามรูปแบบรายการที่องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนกำหนด รายละเอียดตามแบบขององค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน แบบเลขที่ นค. 001/2566
- เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562
- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562, หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552, หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนลด รายการที่ 3.2 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป              งบดำเนินงาน ประเภทรายจ่าย รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ โครงการ/รายการ ค่าจ้างเหมาบริการ งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 30,000.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 430,880.00 บาท จำนวนเงินที่โอนลด 300,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 130,880.00 บาท

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าจ้างเอกชนดำเนินงาน ค่าจ้างแรงงาน, ค่าจ้างบุคคลธรรมดา, ค่าจ้างเหมาบริการเป็นรายชิ้นและค่าจ้างเหมาบริการต่าง ๆ 

- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562, หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนเพิ่ม รายการที่ 3 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน ประเภทรายจ่าย ค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการ/รายการ โครงการตกแต่งอาคารสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 0.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 111,500.00 บาท จำนวนเงินที่โอนเพิ่ม 300,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 411,500.00 บาท

เหตุผลที่ขอโอนเพิ่ม เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้ จึงมีความจำเป็นที่จะต้องโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการตกแต่งอาคารสำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล โดยมีคุณลักษณะดังนี้
1.ตกแต่งภายในห้องทำงาน ชั้นสอง
- ตกแต่งตู้โชว์ถ้วยรางวัล ขนาด 2.80x2.67x0.35 เมตร จำนวน 2.80 เมตร
- ตกแต่งตู้โชว์ห้องนายก ขนาด 0.85x2.67x0.45 เมตร จำนวน 2 ชุด
- ตกแต่งเคาน์เตอร์เก็บเอกสาร ขนาด 1.90x0.80x0.53 เมตร จำนวน 1.90 เมตร
- ตกแต่งตัวอักษรพาสวู๊ด หนา 10 มิล สูง 5 เซนติเมตร จำนวน 1 ชุด
งานระบบไฟฟ้า
- ไฟริบบิ้น สีวอร์ม ขนาด 5 เมตร จำนวน 2 ชุด
- งานตกแต่งตัวอักษรพาสวู๊ด หนา 10 มิล สูง 5 เซนติเมตร จำนวน 1 ชุด
2.ตกแต่งภายในห้องสำนักงาน
- โลโก้แผ่นสแตนเลสกัดกรดสี ขนาด 0.50x0.50 เมตร จำนวน 1 ชุด
- ตัวอักษรพาสวู๊ดหนา 10 มิล ขนาดสูง 8 เซนติเมตร จำนวน 1 ชุด
- งานตกแต่งเคาน์เตอร์ด้านข้าง ขนาด 2.6x1.00x1.15 เมตร จำนวน 2 ชุด
- งานตกแต่งเคาน์เตอร์ด้านหน้า ขนาด 3.70x0.90x1.10 เมตร จำนวน 3.7 เมตร
งานระบบไฟฟ้า
- ไฟริบบิ้น สีวอร์ม ขนาด 5 เมตร จำนวน 1 ชุด
- ปลั๊กกราวด์คู่ จำนวน 12 ชุด
ตามรูปแบบรายการที่องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนกำหนด รายละเอียดตามแบบขององค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน แบบเลขที่ นค. 001/2566
- เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562
- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562, หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552, หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนลด รายการที่ 4 แผนงานงบกลาง งานงบกลาง งบกลาง ประเภทรายจ่าย เงินสมทบกองทุนประกันสังคม งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 250,100.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 87,380.00 บาท จำนวนเงินที่โอนลด 14,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 73,380.00 บาท
คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นเงินสมทบกองทุนประกันสังคมในอัตราร้อยละ 5 ของค่าตอบแทนพนักงานจ้างและเงินเพิ่มต่าง ๆ ของพนักงานจ้าง
- เป็นไปตามพระราชบัญญัติประกันสังคม พ.ศ. 2533 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2558, หนังสือสำนักงาน ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. ด่วนที่สุด ที่ มท 0809.5/ว 9 ลงวันที่ 22 มกราคม 2557, หนังสือสำนักงาน ก.จ. ก.ท. และ ก.อบต. ด่วนที่สุดที่ มท 0809.5/ว 81 ลงวันที่ 10 กรกฎาคม 2557, หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1620 ลงวันที่ 22 เมษายน 2562 (สำนักปลัด)
รายการขอโอนเพิ่ม รายการที่ 4 แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์สำนักงาน โครงการ/รายการ เก้าอี้ผู้บริหาร งบประมาณที่อนุมัติตามข้อบัญญัติ 0.00 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 0.00 บาท จำนวนเงินที่โอนเพิ่ม 14,000.00 บาท งบประมาณหลังโอน 14,000.00 บาท
เหตุผลที่ขอโอนเพิ่ม เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้ จึงมีความจำเป็นที่จะต้องโอนตั้งจ่ายรายการใหม่

คำชี้แจงการโอนงบประมาณรายจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดซื้อ เก้าอี้ผู้บริหาร จำนวน 1 ตัว โดยมีคุณลักษณะดังนี้
- เป็นเก้าอี้สำนักงานพนักพิงทรงสูงและมีที่วางแขน
- มีขนาด (WxDxH) ไม่น้อยกว่า 70x78x122 ซม.
- ที่วางแขนทำด้วยไม้ บุด้านบนด้วยฟองน้ำและหุ้มด้วยหนังเทียม
- ที่นั่งและพนักพิงบุด้วยฟองน้ำหุ้มด้วยหนังเทียมอย่างดี 
- สามารถปรับระดับขึ้น-ลง ได้ด้วยระบบไฮโดรลิค
- ขาล้อมีลักษณะ 5 แฉก สามารถเคลื่อนที่ไป-มาได้สะดวก
- เป็นผลิตภัณฑ์ผลิตในประเทศไทย
เนื่องจากไม่ปรากฏรายการในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์สำนักงานต้นทุนงบประมาณ           จึงจำเป็นต้องใช้ราคาที่สามารถจัดซื้อได้ในท้องถิ่น
- ใช้ในการปฏิบัติงานของปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล
- เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการเบิกค่าใช้จ่ายในการบริหารงานขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2562 หนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 0808.2/ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552,หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 พฤษภาคม 2564 (สำนักปลัด)

เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27     การโอนงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น รายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 11

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ขอบคุณหัวหน้าสำนักปลัดที่ได้ชี้แจง ไม่ทราบสมาชิกท่านใดมีอะไรจะซักถามบ้าง เรียนเชิญครับ

	ที่ประชุม
	- ไม่มี - 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะซักถาม ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ตรวจดูองค์ประชุมว่าครบหรือไม่ครับ

	นายวรรธนขจร รณกาญจน์

เลขานุการสภาฯ
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขณะนี้จำนวนสมาชิกสภาฯ อยู่ครบองค์ประชุมครับ 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อครบองค์ประชุม กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 11 ของสำนักปลัด   โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	อนุมัติ 8 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ที่ประชุมอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 11 ของสำนักปลัด จำนวน 8 เสียง กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ   ท่านใดเห็นว่าไม่อนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 11 ของสำนักปลัด โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	ไม่อนุมัติ - เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีสมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 11 ของสำนักปลัด กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่างดออกเสียงอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566   ครั้งที่ 11 ของสำนักปลัด โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	งดออกเสียง 1 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง ครับ เป็นอันว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนแห่งนี้มีมติเสียงข้างมากอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ครั้งที่ 11 ของสำนักปลัด
5.9 ญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวน 2 คน เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่องหลักเกณฑ์เพื่อสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ขอเชิญผู้บริหารฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายจรรยา ตัดสายชล
นายก อบต.
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก เลขานุการนายก สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่าย ทุกท่าน กระผมนายจรรยา ตัดสายชล นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ขอเสนอให้พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวน 2 คน เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน ตามคำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ที่ 0183/2562 ลงวันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2562 ประกอบกับคำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ที่ 054/2565 ลงวันที่ 25 มกราคม 2565 แต่งตั้งคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน คณะกรรมที่มาจากการคัดเลือกมีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละ 4 ปี ซึ่งจะหมดวาระในวันที่ 19 กุมภาพันธ์ 2566 ตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์เพื่อสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื้นที่ พ.ศ. ๒๕๖๑ ข้อ ๑๒ ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบด้วย (๓) สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เป็นกรรมการ ที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวนสองคน ข้อ 13 ให้กรรมการตามข้อ ๑๒ (๒) (๓) (๔) (๕) (๖) และ (๗) มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปี นับแต่วันที่ออกคำสั่งแต่งตั้ง เพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปตามระเบียบอย่างต่อเนื่องและบรรลุวัตถุประสงค์ เห็นควรพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวน 2 คน เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน รายละเอียดปรากฎรายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 12

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ขอบคุณท่านนายกที่ได้ชี้แจง ไม่ทราบสมาชิกท่านใดมีอะไรจะซักถามบ้าง เรียนเชิญครับ

	ที่ประชุม
	ไม่มี

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
นายกะหรีม กายแก้วประธานสภา
	ถ้าไม่มี ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอรายชื่อสมาชิกสภาฯ คนที่ 1 เพื่อคัดเลือกเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน เชิญครับ

	นายสมบูรณ์  กายแก้ว
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภา อบต. ทุกท่าน คณะบริหาร ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์       กายแก้ว สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1  ตำบลนาเคียน กระผมขอเสนอนายอารีส  รับไทรทองสมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4  เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน ครับ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ขอผู้รับรองด้วยครับ

	ที่ประชุม
	1.  นายจักรา  วาดวงพักตร์  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  7  ผู้รับรอง
2.  นายไชยรัตน์  ดาราไก    สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  3  ผู้รับรอง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	มีผู้รับรองถูกต้อง ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอรายชื่อสมาชิกสภาฯ คนที่ 2 เพื่อคัดเลือกเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน เชิญครับ

	นายอารีส  รับไทรทอง
สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  4  
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกสภา อบต. ทุกท่าน คณะบริหาร ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายอารีส            รับไทรทอง  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ตำบลนาเคียน กระผมขอเสนอนายสมบูรณ์  กายแก้ว สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน ครับ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภา
	ขอผู้รับรองด้วยครับ

	ที่ประชุม
	1. นายภูวนาถ  มานพศิลป์    สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่ 9  ผู้รับรอง
2. นายซาฮาโต้  แย่งคุณเชาว์ สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่ 5  ผู้รับรอง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภา
	มีผู้รับรองถูกต้อง ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอรายชื่อสมาชิกสภาฯ เพื่อคัดเลือกเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน เชิญครับ

	ที่ประชุม
	- ไม่มี -

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อไม่มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพิ่ม ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ตรวจดู         องค์ประชุมว่าครบหรือไม่ครับ

	นายวรรธนขจร รณกาญจน์

เลขานุการสภาฯ
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขณะนี้จำนวนสมาชิกสภาฯ อยู่ครบองค์ประชุมครับ 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อครบองค์ประชุม กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าเห็นชอบสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวน 2 คน คือ         นายอารีส  รับไทรทอง  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  4  และนายสมบูรณ์  กายแก้ว   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  1  เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	เห็นชอบ 8 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สรุปที่ประชุมเห็นชอบสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวน 2 คน คือ นายอารีส  รับไทรทอง  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  4  และนายสมบูรณ์  กายแก้ว สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน จำนวน 8 เสียง กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่าไม่เห็นชอบสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวน 2 คน คือ นายอารีส  รับไทรทอง  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  4  และนายสมบูรณ์  กายแก้ว   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  1  เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน  โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	ไม่เห็นชอบ - เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบ สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวน 2 คน เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่างดออกเสียงเห็นชอบสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวน 2 คน คือ นายอารีส  รับไทรทอง  สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  4  และนายสมบูรณ์  กายแก้ว   สมาชิกสภาฯ หมู่ที่  1  เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	งดออกเสียง 1 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง ครับ เป็นอันว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนแห่งนี้มีมติเสียงข้างมากเห็นชอบสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมอบหมาย จำนวน 2 คน นาย... สมาชิกสภาฯ หมู่ที่... และนาย... สมาชิกสภาฯ หมู่ที่... เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลนาเคียน 
5.10 ญัตติพิจารณาเห็นชอบรับบริจาคเครื่องถ่ายเอกสาร ขอเชิญผู้บริหารฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายจรรยา ตัดสายชล
นายก อบต.
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก เลขานุการนายก สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่าย ทุกท่าน กระผม นายจรรยา 
ตัดสายชล ขอเสนอญัตติพิจารณาเห็นชอบรับบริจาคเครื่องถ่ายเอกสาร เนื่องด้วยร้านเอส ซี เซอร์วิส มีความประสงค์บริจาคเครื่องถ่ายเอกสารยี่ห้อง Xerox รุ่น ApeosPort-IV 3065 จำนวน 1 เครื่อง ราคาเครื่องละ 120,000.00 บาท ให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานสำนักงานและบริการประชาชน เป็นไปตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 มาตรา 112 ให้หน่วยงานของรัฐจัดให้มีการควบคุมและดูแลพัสดุที่อยู่ในความครอบครอง ให้มีการใช้และการบริหารพัสดุที่เหมาะสม คุ้มค่า และเกิดประโยชน์ต่อหน่วยงานของรัฐมากที่สุด มาตรา 113 การดำเนินการตามมาตรา 112 ซึ่งรวมถึงการเก็บ การบันทึก การเบิกจ่าย การยืม การตรวจสอบ การบำรุงรักษา และการจำหน่ายพัสดุ ให้เป็นไปตามระเบียบที่รัฐมนตรีกำหนด โดยคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 1628 ลงวันที่ 4 มิถุนายน 2561 ได้วินิจฉัยข้อหารือของกระทรวงมหาดไทยกรณีการรับมอบพัสดุที่มีผู้อุทิศให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น มีความเห็นว่า กรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น ๆ ได้ ต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภาท้องถิ่น และเป็นไปตามระเบียบอื่นที่เกี่ยวข้อง และหนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรมบัญชีกลาง ที่ กค (กวจ) 0405.2/020147 ลงวันที่ 18 พฤษภาคม 2561 เรื่อง ข้อหารือแนวทางปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 และระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ พ.ศ. 2560 การรับเอาพัสดุที่มีผู้อุทิศให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุ กรณีที่มีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพันจะต้องส่งผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด้วย ซึ่งการพิจารณางบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น จึงขอเสนอสภาฯ เพื่อพิจารณาเห็นชอบรับบริจาคเครื่องถ่ายเอกสาร รายละเอียดปรากฎรายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 13

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ในญัตตินี้ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปราย ขอเชิญครับ

	ที่ประชุม
	ไม่มี

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเป็นอย่างอื่น ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ตรวจดูองค์ประชุมว่าครบไหมครับ

	นายวรรธนขจร รณกาญจน์

เลขานุการสภาฯ
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขณะนี้จำนวนสมาชิกสภาฯ อยู่ครบองค์ประชุมครับ 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อครบองค์ประชุม กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบรับบริจาคเครื่องถ่ายเอกสาร โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	เห็นชอบ 8 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ที่ประชุมเห็นชอบรับบริจาคเครื่องถ่ายเอกสาร จำนวน 8 เสียง กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่าไม่เห็นชอบรับบริจาคเครื่องถ่ายเอกสาร โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	ไม่เห็นชอบ - เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีสมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบรับบริจาคเครื่องถ่ายเอกสาร กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่างดออกเสียงเห็นชอบรับบริจาคเครื่องถ่ายเอกสาร โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	งดออกเสียง 1 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง ครับ เป็นอันว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนแห่งนี้มีมติเสียงข้างมากเห็นชอบรับบริจาคเครื่องถ่ายเอกสาร
5.11 ญัตติพิจารณาเห็นชอบแก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราช
-เขตพื้นที่ตำบลนาเคียน ที่ดินในบริเวณหมายเลข 4.7, 4.8, 4.9, 4.10 
-เขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราช ที่ดินในบริเวณหมายเลข 5.1 บางส่วน บริเวณสวนสมเด็จพระศรีนครินทร์ 84 จำนวน 165 ไร่ 2 งาน 53 ตารางวา ขอเชิญผู้บริหารฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายจรรยา ตัดสายชล
นายก อบต.
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก เลขานุการนายก สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่าย ทุกท่าน กระผมนายจรรยา ตัดสายชล นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ขอเสนอให้พิจารณาเห็นชอบแก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราช เขตพื้นที่ตำบลนาเคียน ที่ดินในบริเวณหมายเลข 4.7, 4.8, 4.9, 4.10 และเทศบาลนครนครศรีธรรมราชขอแก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราช ที่ดินในบริเวณหมายเลข 5.1 บางส่วน บริเวณสวนสมเด็จพระศรีนครินทร์ ๘๔ จำนวน 165 ไร่ 2 งาน 53 ตารางวา กฎกระทรวงให้ใช้บังคับผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราช พ.ศ. ๒๕๖๒ ให้ใช้บังคับผังเมืองรวม ในท้องที่ตำบลปากพูน ตำบลท่าซัก ตำบลนาเคียน ตำบลท่าวัง ตำบลปากนคร ตำบลโพธิ์เสด็จ ตำบลคลัง ตำบลในเมือง ตำบลมะม่วงสองต้น ตำบลท่าเรือ อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช ตำบลนาสาร ตำบลช้างซ้าย อำเภอพระพรหม จังหวัดนครศรีธรรมราช การวางและจัดทำผังเมืองรวมตามกฎกระทรวงนี้ มีวัตถุประสงค์เพื่อใช้เป็นแนวทางในการพัฒนาและการดำรงรักษาเมืองและบริเวณที่เกี่ยวข้องหรือชนบท ในด้านการใช้ประโยชน์ในทรัพย์สิน การคมนาคมและการขนส่ง การสาธารณูปโภค บริการสาธารณะและสภาพแวดล้อม ให้สอดคล้องกับการพัฒนาระบบเศรษฐกิจและสังคมของประเทศตามแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ กองช่าง องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน ได้มีรับคำร้องทั่วไปจากประชาชนในพื้นที่ตำบลนาเคียน จำนวน 31 ราย ที่มีความประสงค์แก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราชในเขตพื้นที่ตำบลนาเคียน ที่ดินในบริเวณหมายเลข 4.7, 4.8, 4.9, 4.10 เดิมกำหนดไว้เป็นสีเขียว เป็นที่ดินประเภทชนบทและเกษตรกรรม ให้ใช้ประโยชน์ที่ดินเพื่อเกษตรกรรมหรือเกี่ยวข้องกับเกษตรกรรม สถาบันราชการ การสาธารณูปโภคและสาธารณูปการเป็นส่วนใหญ่ สำหรับการใช้ประโยชน์ที่ดินเพื่อกิจการอื่น ให้ใช้ได้ไม่เกินร้อยละสิบของที่ดินประเภทนี้ในแต่ละบริเวณ โดยขอแก้ไขเป็นสีเหลืองให้เป็นที่ดินประเภทที่อยู่อาศัยหนาแน่นน้อย ให้ใช้ประโยชน์ที่ดินเพื่อการอยู่อาศัย สถาบันราชการ การสาธารณูปโภคและสาธารณูปการเป็นส่วนใหญ่ สำหรับการใช้ประโยชน์ที่ดินเพื่อกิจการอื่น ให้ใช้ได้ไม่เกินร้อยละสิบห้าของที่ดินประเภทนี้ในแต่ละบริเวณ และเทศบาลนครนครศรีธรรมราชขอแก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราช ที่ดินในบริเวณหมายเลข 5.1 บางส่วน บริเวณสวนสมเด็จพระศรีนครินทร์ ๘๔ จำนวน 165 ไร่ 2 งาน 53 ตารางวา เดิม กำหนดไว้เป็นสีเขียวอ่อนเป็นที่ดินประเภทโล่งเพื่อนันทนาการและการรักษาคุณภาพสิ่งแวดล้อม โดยขอแก้ไขเป็นสีน้ำเงิน ให้เป็นที่ดินประเภทสถาบันราชการ การสาธารณูปโภคและสาธารณูปการ ให้ใช้ประโยชน์ที่ดินเพื่อกิจการของรัฐ กิจการเกี่ยวกับการสาธารณูปโภคและสาธารณูปการ หรือสาธารณประโยชน์เท่านั้น เพื่อใช้ประโยชน์ที่ดินสำหรับการดำเนินการก่อสร้างโรงพยาบาลเทศบาลนครนครศรีธรรมราช (ใหม่) ซึ่งได้ผ่านการประชุมประชาคม การแก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราชขององค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนไปเมื่อวันจันทร์ที่ 20 กุมภาพันธ์ 2566 เวลา 09.30 น. ณ องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน และที่ประชุมได้มีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบให้แก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราชในเขตพื้นที่ตำบลนาเคียน ที่ดินในบริเวณหมายเลข 4.7, 4.8, 4.9, 4.10 เดิมสีเขียวเป็นสีเหลือง และที่ดินในบริเวณหมายเลข 5.1 บางส่วน บริเวณสวนสมเด็จพระศรีนครินทร์ ๘๔ จำนวน 165 ไร่ 2 งาน 53 ตารางวา เดิมสีเขียวอ่อนเป็นสีน้ำเงิน รายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 14

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ในญัตตินี้ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปราย ขอเชิญครับ

	ที่ประชุม
	ไม่มี

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเป็นอย่างอื่น ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ตรวจดูองค์ประชุมว่าครบไหมครับ

	นายวรรธนขจร รณกาญจน์

เลขานุการสภาฯ
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขณะนี้จำนวนสมาชิกสภาฯ อยู่ครบองค์ประชุมครับ 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อครบองค์ประชุม กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบให้แก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราชในเขตพื้นที่ตำบลนาเคียน ที่ดินในบริเวณหมายเลข 4.7, 4.8, 4.9, 4.10 เดิมสีเขียวเป็นสีเหลือง และที่ดินในบริเวณหมายเลข 5.1 บางส่วน บริเวณสวนสมเด็จพระศรีนครินทร์ ๘๔ จำนวน 165 ไร่ 2 งาน 53 ตารางวา เดิมสีเขียวอ่อนเป็นสีน้ำเงิน โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	เห็นชอบ 8 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ที่ประชุมเห็นชอบแก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราชในเขตพื้นที่ตำบลนาเคียน (แก้ไขข้อกำหนดการใช้ประโยชน์ที่ดินท้ายกฎกระทรวงให้ใช้บังคับผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราช พ.ศ. 2562) ที่ดินในบริเวณหมายเลข 4.7, 4.8, 4.9, 4.10 เดิมสีเขียวเป็นสีเหลือง และที่ดินในบริเวณหมายเลข 5.1 บางส่วน บริเวณสวนสมเด็จพระศรีนครินทร์ ๘๔ จำนวน 165 ไร่ 2 งาน 53 ตารางวา เดิมสีเขียวอ่อนเป็นสีน้ำเงิน จำนวน 8 เสียง 
กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดไม่เห็นชอบให้แก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราชในเขตพื้นที่ตำบลนาเคียน ที่ดินในบริเวณหมายเลข 4.7, 4.8, 4.9, 4.10 เดิมสีเขียวเป็นสีเหลือง และที่ดินในบริเวณหมายเลข 5.1 บางส่วน บริเวณสวนสมเด็จพระศรีนครินทร์ ๘๔ จำนวน 165 ไร่ 2 งาน 53 ตารางวา เดิมสีเขียวอ่อนเป็นสีน้ำเงิน โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	ไม่เห็นชอบ - เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีสมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบให้แก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราชในเขตพื้นที่ตำบลนาเคียน ที่ดินในบริเวณหมายเลข 4.7, 4.8, 4.9, 4.10 เดิมสีเขียวเป็นสีเหลือง และที่ดินในบริเวณหมายเลข 5.1 บางส่วน บริเวณสวนสมเด็จพระศรีนครินทร์ ๘๔ จำนวน 165 ไร่ 2 งาน 53 ตารางวา เดิมสีเขียวอ่อนเป็นสีน้ำเงิน ไม่มีครับ กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดงดออกเสียงเห็นชอบให้แก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราชในเขตพื้นที่ตำบลนาเคียน ที่ดินในบริเวณหมายเลข 4.7, 4.8, 4.9, 4.10 เดิมสีเขียวเป็นสีเหลือง และที่ดินในบริเวณหมายเลข 5.1 บางส่วน บริเวณสวนสมเด็จพระศรีนครินทร์ ๘๔ จำนวน 165 ไร่ 2 งาน 53 ตารางวา เดิมสีเขียวอ่อนเป็นสีน้ำเงิน โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	งดออกเสียง 1 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง ครับ เป็นอันว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนแห่งนี้ มีมติเสียงข้างมากเห็นชอบให้แก้ไขผังเมืองรวมเมืองนครศรีธรรมราชในเขตพื้นที่ตำบลนาเคียน ที่ดินในบริเวณหมายเลข 4.7, 4.8, 4.9, 4.10 เดิมสีเขียวเป็นสีเหลือง และที่ดินในบริเวณหมายเลข 5.1 บางส่วน บริเวณสวนสมเด็จพระศรีนครินทร์ ๘๔ จำนวน 165 ไร่ 2 งาน 53 ตารางวา เดิมสีเขียวอ่อนเป็นสีน้ำเงิน ลำดับต่อไปผู้บริหารท้องถิ่นจะได้เสนอคณะกรรมการผังเมืองจังหวัดพิจารณาให้ความเห็นชอบ 
5.12 ญัตติพิจารณาเห็นชอบรับมอบทรัพย์สิน ประปาหมู่บ้านแบบรูปแชมเปญ ขนาด 50 ลูกบาศก์เมตร หมู่ที่ 2 ตำบลนาเคียน อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช ขอเชิญผู้บริหารฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ

	นายจรรยา ตัดสายชล
นายก อบต.
	เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ เลขานุการสภาฯ รองนายก เลขานุการนายก สมาชิกสภาฯ ปลัด รองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และหัวหน้าฝ่าย ทุกท่าน กระผม นายจรรยา ตัดสายชล ขอเสนอญัตติพิจารณาญัตติพิจารณาเห็นชอบรับมอบทรัพย์สิน ประปาหมู่บ้านแบบรูปแชมเปญ ขนาด 50 ลูกบาศก์เมตร หมู่ที่ 2 ตำบลนาเคียน อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช ตามหนังสือจังหวัดนครศรีธรรมราช ที่ นศ 0017.3/ว 1081 ลงวันที่ 16 กุมภาพันธ์ 2566 เรื่อง การโอนทรัพย์สินที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณจังหวัดนครศรีธรรมราช ด้วยคณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ (ก.บ.จ.) จังหวัดนครศรีธรรมราช มีมติที่ประชุมฯ ครั้งที่ 1/2566 เมื่อวันที่ 30 มกราคม 2566 เห็นชอบการโอนทรัพย์สินที่ได้รับจากการใช้จ่ายงบประมาณจังหวัดนครศรีธรรมราชให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ซึ่งเป็นหน่วยงานรับโอนทรัพย์สิน ขององค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน จำนวน 1 รายการ ประปาหมู่บ้านแบบรูปแชมเปญ ขนาด 50 ลูกบาศก์เมตร หมู่ที่ 2 ตำบลนาเคียน อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมรา ซึ่งก่อสร้างเมื่อปี พ.ศ. 2560 งบประมาณก่อสร้างเป็นเงิน 1,378,000.00 บาท หน่วยงานที่ดำเนินการ ที่ทำการปกครองจังหวัดนครศรีธรรมราช จึงขอโอนทรัพย์สินให้องค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน เพื่อให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 มาตรา 112 ให้หน่วยงานของรัฐจัดให้มีการควบคุมและดูแลพัสดุที่อยู่ในความครอบครอง ให้มีการใช้และการบริหารพัสดุที่เหมาะสม คุ้มค่า และเกิดประโยชน์ต่อหน่วยงานของรัฐมากที่สุด มาตรา 113 การดำเนินการตามมาตรา 112 ซึ่งรวมถึงการเก็บ การบันทึก การเบิกจ่าย การยืม การตรวจสอบ การบำรุงรักษา และการจำหน่ายพัสดุ ให้เป็นไปตามระเบียบที่รัฐมนตรีกำหนด โดยคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว 1628 ลงวันที่ 4 มิถุนายน 2561 ได้วินิจฉัยข้อหารือของกระทรวงมหาดไทยกรณีการรับมอบพัสดุที่มีผู้อุทิศให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น มีความเห็นว่า กรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น ๆ ได้ ต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภาท้องถิ่น และเป็นไปตามระเบียบอื่นที่เกี่ยวข้อง และหนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ กรมบัญชีกลาง ที่ กค (กวจ) 0405.2/020147 ลงวันที่ 18 พฤษภาคม 2561 เรื่อง ข้อหารือแนวทางปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 และระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ พ.ศ. 2560 การรับเอาพัสดุที่มีผู้อุทิศให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุ กรณีที่มีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพันจะต้องส่งผลการใช้จ่ายงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด้วย ซึ่งการพิจารณางบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นอำนาจของสภาท้องถิ่น จึงขอเสนอสภาฯ เพื่อพิจารณาเห็นชอบรับมอบทรัพย์สิน ประปาหมู่บ้านแบบรูปแชมเปญ ขนาด 50 ลูกบาศก์เมตร หมู่ที่ 2 ตำบลนาเคียน อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช รายละเอียดปรากฎรายละเอียดปรากฎตามเอกสารสิ่งที่ส่งมาด้วย 15

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ในญัตตินี้ ท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปราย ขอเชิญครับ

	ที่ประชุม
	ไม่มี

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะอภิปรายเป็นอย่างอื่น ขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ ตรวจดูองค์ประชุมว่าครบไหมครับ

	นายวรรธนขจร รณกาญจน์

เลขานุการสภาฯ
	เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ขณะนี้จำนวนสมาชิกสภาฯ อยู่ครบองค์ประชุมครับ 

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	เมื่อครบองค์ประชุม กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบรับมอบทรัพย์สิน ประปาหมู่บ้านแบบรูปแชมเปญ ขนาด 50 ลูกบาศก์เมตร หมู่ที่ 2 ตำบลนาเคียน อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	เห็นชอบ 8 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สรุปที่ประชุมเห็นชอบรับบริจาคเครื่องถ่ายเอกสาร จำนวน 8 เสียง กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่าไม่เห็นชอบรับมอบทรัพย์สิน ประปาหมู่บ้านแบบรูปแชมเปญ ขนาด 50 ลูกบาศก์เมตร หมู่ที่ 2 ตำบลนาเคียน อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	ไม่เห็นชอบ - เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่มีสมาชิกสภาฯ ไม่เห็นชอบรับมอบทรัพย์สิน ประปาหมู่บ้านแบบรูปแชมเปญ ขนาด 50 ลูกบาศก์เมตร หมู่ที่ 2 ตำบลนาเคียน อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช กระผมขอมติจากที่ประชุมสภาฯ ครับ ว่าสมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นว่างดออกเสียงเห็นชอบรับบริจาคเครื่องถ่ายเอกสาร โปรดยกมือครับ

	ที่ประชุม
	งดออกเสียง 1 เสียง

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	สมาชิกสภาฯ งดออกเสียง 1 เสียง ครับ เป็นอันว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียนแห่งนี้ มีมติเสียงข้างมากเห็นชอบรับมอบทรัพย์สิน ประปาหมู่บ้านแบบรูปแชมเปญ ขนาด 50 ลูกบาศก์เมตร หมู่ที่ 2 ตำบลนาเคียน อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช 
ก็ขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอื่น ๆ

	
	

	ระเบียบวาระที่ 6
	เรื่องอื่น ๆ

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ไม่ทราบว่าคณะบริหาร สมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องอะไรที่จะเสนอปรึกษาหารือในที่ประชุมบ้างครับ ขอเชิญครับ

	ที่ประชุม
	ไม่มี

	นายกะหรีม กายแก้ว
ประธานสภาฯ
	ถ้าไม่มีเรื่องอะไรแล้ว กระผมขอปิดการประชุมสภาฯ ครับ


ปิดประชุม เวลา 12.00 น.
(ลงชื่อ) 
วรรธนขจร รณกาญจน์
  ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
           (นายวรรธนขจร รณกาญจน์)
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน
           วันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566
(ลงชื่อ)
จักรา วาดวงพักตร์
 ผู้ตรวจรายงานการประชุม
             (นายจักรา วาดวงพักตร์)
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน หมู่ที่ 7
           วันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566
(ลงชื่อ)
สมบูรณ์ กายแก้ว

 ผู้ตรวจรายงานการประชุม
            (นายสมบูรณ์ กายแก้ว)
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน หมู่ที่ 1
            วันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566
(ลงชื่อ)
ซาฮาโต้ แย่งคุณเชาว์
ผู้ตรวจรายงานการประชุม
            (นายซาฮาโต้ แย่งคุณเชาว์)
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน หมู่ที่ 5
           วันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566
(ลงชื่อ) 
   กะหรีม กายแก้ว        ผู้รับรองรายงานการประชุม
               (นายกะหรีม กายแก้ว)
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาเคียน
           วันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566
